

Acid acetic, compusi cu functie aldehida si diverse substante organice - 3 Loturi

I.D.: 38011491

Data publicarii	23.08.19	Coduri CPV	24327000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	13.444,80 RON - 249.696,00 RON 238,00 RON - 29.750,00 RON 19.420,00 RON - 248.600,00 RON
-------------------	--

Descriere: Prin aceasta procedura se urmărește incheierea unui acord cadru având ca și obiect Compusi cu funcție aldehida deoarece: Inhibitor de șisturi argiloase Kla-Stop sau echivalent este utilizat ca o componentă în procesul de stabilizare a formațiunilor la sondele unde se constată acest lucru în tipul operațiilor de foraj sau reparații capitale. Inhibitorul de coroziune Baracor 100 sau echivalent este necesar la operațiile de consolidare a sondelor cu aflus de nisip unde se va echipa sonda cu filtre de inox și packere pentru consolidari. Stabilizatorul de argile Barasure W674 sau echivalent este utilizat pentru inhibarea hidratării argilelor și marnelor în timpul operațiilor de reparații capitale la sonde. Prin această procedură se urmărește incheierea unui acord cadru având ca și obiect Acid acetic. Acidul Acetic 99.5 % este utilizat ca o componentă în tratamentul de acidizare, împachetări filtre inox, cât și la operațiile de deblocare a packerelor vechi din sondele unde se impun reparații capitale sau operații de re tehnologizare. Prin această procedură se urmărește incheierea unui acord cadru având ca și obiect Diverse substanțe organice deoarece: Acidul Citric 99% este utilizat ca o componentă în tratamentul de acidizare și împachetări la sondele de gaz Soluție de surfactant Baraklean Gold este utilizată la curățarea suprafețelor de reziduri noroi, produse petroliere sau reziduri de produse chimice depuse la interiorul burlanelor, tubingului și liniilor de circulație în timpul operațiilor de foraj sau reparații capitale. Vascozifiantul Baravis sau echivalent este utilizat la prepararea soluțiilor de blocare, care au rolul de a preveni patrunderea apei de zăcământ din gaura de sondă în stratul productiv.
